
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no centro de educação ambiental da prefeitura, do município, OLINDA, Estado PE, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Karla valeria annes de sá leitão da costa representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

ADENILDA MARIA SIQUEIRA DE ANDRADE - SECRETARIA DE SAUDE
ANDRÉA DE PAULA LOBO - SECRETARIA DE SAÚDE
EDIDABEL CAVALCANTI DA SILVA - PREFEITURA DE OLINDA
EUTRÓPIO EDIPO DA SILVA - SECRETARIA DE ORÇAMENTO PARTICIPATIVO
GUISELA BOECMANN E SILVA - PREFEITURA
MARIA DO SOCORRO LOPES - PREFEITURA
TANIA MARIA VILELA DA SILVA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município OLINDA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
                  Ficaram  de ir na próxima reunião,alguns ainda estão na espera dos postos locados,e os outros estavam organizando os seus

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Falamos em relação aos postos que ainda estão sendo locados, e em relação a pendência dos mapas georeferênciados que ainda não foram apresentados
nas comissões.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi muito bem aceito por todos

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não, ainda estamos na pendência dos mapas, para fazermos a comparabilidades com os limites apresentados por eles.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
       Em parte, há um entendimento da versão, mas eles ainda precisam as definições em relação aos limites, pois nem sempre(a lei)  condiz com a realidade
de campo,por essa razão eles gostariam de ver como ficou o limite nos mapas que ainda estão sendo confeccionados.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Havia uma diferença a menos no quantitativo da prefeitura,e as nomenclaturas divergem, porém são os mesmos aglomerados.

Solução adotada:
       De posse do mapa,talvez na próxima reunião teremos uma homogenuidade.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Já tinha sido distribuído nos postos de saúde e pontos estratégicos dos bairros que contemplam o município, nas rádios comunitária de uma associação de
moradores e entre os membros dentro deo limite de cada um.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Houve agradecimento o comparecimento e atençao dos membros com os assuntos abordados



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
mobiliário, e comunicação,porém está difícil.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado todo o contexto,pra que serve e demonstrado as divergências que poderão surgir no campo, sendo a pré-coleta um subsídio para solucionar os
problemas que antecedem a coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Todos os membros ficaram encantados com o projeto vamos contar,principalmente a representanmte da secretaria de educação,mas a sugestão de todos e
que conseguíssemos um quite para cada membro da reunião,todos acreditam ser de suma importância pra seus postos de trabalho cada mapa apresentado
na reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos os orgãos  que foram convidados compareceram

Participantes do IBGE: 
karla valéria Annes

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


